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Prasklo to! Koliková nám celou dobu lhala! Znalecký
posudek byl proveden v rozporu se zákonem: Na krku
nebohého generála svědci neviděli žádné znaky po oběšení

koalafeed.com/prasklo-to-kolikova-nam-cely-cas-klamala-znalecky-posudok-bol-vykonany-v-rozpore-so-zakonom-na-krku-
neboheho-generala-svedkovia-nevideli-ziadne-znaky-po-obeseni
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Zdroj: Facebook

Sleduj skupinu Žádáme nově vyšetřit smrt Generála Lučanského 

Sleduj skupinu SMER-SD Robert Fico zde 

Směr vítězů voleb 

TŘI ROKY OD SMRTI P. GENERÁLA LUČANSKÉHO

 

https://www.facebook.com/groups/867328134793489/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/638713230305645/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/546209620546279/?ref=share
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Dne 30.12.2023 uplynou tři roky od smrti p. . generála Milana
Lučanského.

P. generál Lučanský se stal obětí nenávisti, pomstychtivosti a boje o
moc slovenských politiků.

Bezprostředně po jeho smrti byla bývalou ministryní spravedlnosti
zřízena politická komise, která během několika týdnů vypracovala
neodbornou a právně nepřijatelnou zprávu, která konstatovala, že
gen. Lučanský spáchal sebevraždu.

Tříleté vyšetřování, provedení množství důkazů, slyšení stovky
svědků, vypracování množství znaleckých posudků, odborných
vyjádření, však dosud neprokázalo, co bylo skutečnou příčinou a
důvodem smrti gen. Lučanského.

Jen pro srovnání. Na připojené fotografii držím v rukou
několikastránkovou závěrečnou zprávu politické komise a před
sebou na stole mám jen část několik stovek stran vyšetřovacího
materiálu v této věci.

Nejsem zastáncem toho, aby se právní a skutkově náročné věci před
skončením vyšetřování zveřejňovaly. Protože to víc věci škodí než
pomáhá. Avšak vzhledem k veřejným prohlášením bývalé ministryně
Kolíkové, některých politiků a médií, uvedu jen stručně.

Ke smrti gen. Lučanského došlo udušením. Toto není sporné. Bývalá
ministryně, někteří politici a média tvrdí, že k udušení došlo
oběšením, protože to vyplývá ze znaleckého posudku o příčině smrti.

Ze znaleckého posudku, provedeného v souladu se zákonem, to však
nevyplývá. Chybí totiž znaky nezbytné pro závěr, že k udušení došlo
oběšením a to především škrtící rýha na krku nebohého. Teprve
„doplněním“ znaleckého posudku za několik dní se najednou
konstatuje, že škrtící rýha na krku se dodatečně objevila.

Já tedy, jako právní zástupce poškozených, zastávám jiný názor.
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Doplněný znalecký posudek byl proveden v rozporu se zákonem a
nemůže sloužit jako důkaz, na jehož základě by bylo možné
konstatovat, že gen. Lučanský spáchal sebevraždu oběšením.

Navíc iz výpovědí více svědků, které jsem navrhl vyslechnout,
vyplývá, že na krku nebohého žádné znaky, svědčící pro oběšení,
neviděly.

K dalším skutečnostem a důkazům probíhajícího tříletého
vyšetřování se vyjadřovat nebudu, protože by to vyžadovalo velký
časový prostor. O tom až po definitivním skončení vyšetřování.

Délku řízení a vyšetřování já, jako zástupce poškozených, ovlivnit
nemohu. Nejsem vyšetřovatel ani dozorující prokurátor.
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Nikdy jsem nevyslovil názor, ani se nevyjádřil, že poranění a smrt
gen. Lučanského měli způsobit příslušníci Sboru vězeňské a justiční
stráže. Vyšetřovací orgány a ne já začaly a pokračují v trestním
stíhání, jak se v usneseních uvádí, proti dosud neztotožněným
osobám v postavení příslušníků ZVJS. Přestože si můžu myslet, že i
toto není zcela správné.

V konečném důsledku z mého procesního postavení nevyplývá ani
povinnost zkoumat či vyšetřovat, kdo taková poranění případně smrt
mohl nebo nemohl způsobit. Pro mě a pro rodinu poškozených je
důležité to, že na základě mnou navrhovaných důkazů a dalších
skutečností, podle mého názoru, nevyplývá, aby si poranění a smrt
gen. Lučanský způsobil sám. A toto je pro mě jako právního zástupce
poškozených nejdůležitější a na tom budu stále trvat, i kdyby to mělo
trvat jakkoli dlouho.
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Předpokládám, že mě čeká ještě spousta práce. Práce odborné,
právní. Ale jelikož jsem to zatím zvládal během tří let, tak to budu
zvládat sám i nadále.

DNE 30.12.2023 NA Hřbitově V MARTINU V 15:00 SE USKUTEČNÍ
PIETNÍ VZPOMÍNKA NA P. GEN. LUČANSKÉHO, KTERÉ SE JAK
PRÁVNÍ ZÁSTUPCE RODINY LUČANSKÝCH ZÚČASTNÍM.

právní zástupce rodiny Lučanských, europoslanec a předseda strany
Slovenský PATRIOT, JUDr. Miroslav Radačovský
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Zdroj: FACEBOOK

27.12.2023 
 Vyjádřil se Europoslanec a zástupce rodiny Generála Lučanského

Miroslav Radačovský. Začne jednat i generální prokurátor Maroš
Žilinka?
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